

## Доброволчеството-акт на солидарност в борбата с бедствията и пожарите

(ЕСЕ)

Всеки от нас е мечтаел да промени света в някакъв период от живота си, но само доброволците се опитват да я сбъднат. За да постигнем това, първо трябва да променим себе си. Нашите думи и действия оказват най-голямо влияние върху околната среда.

Доброволецът е някой, който по свое желание участва в дейности за подобряването на човешкото качество на живот. Това не е работа или хоби, а призвание. Някои от тях участват в най-различни кампании, други дори са членове в организации. По този начин те се свързват с обществото и се сближават с хората в него. Често доброволците са хора, които знаят какво е да си сам и никой да не се отзове да ти помогне. Те съчувстват на останалите и помагат без да очакват нещо в замяна. Единствената награда, която търсят е усмивката на нечие лице.

Добротата спасява животи и се проявява само от великодушни хора. Тя помага на света да оцелее и върви ръка за ръка с любовта. Доброволчеството най-общо може да се определи като алтруистична дейност, носеща позитивна промяна за хората, техните общности и обществото като цяло. Не по-малко са ползите за самите доброволци, защото доброволчеството им помага да разберат света около себе си по-добре и развива у тях редица ценни личностни умения и качества.

Горещото лято е довело до множество пожари в редица страни на Балканския полуостров. На фона на това бедствие са изпъкнали много примери за солидарност от страна на съседните държави, които взаимно са си помагали в борбата с горските пожари. Като пример посочвам Словения, която се е борила с мащабен горски пожар, в който са взели участие вертолети от Австрия, Хърватия, Италия, Унгария, Сърбия и Словакия. Общо в действията по потушаването на огъня са участвали 2000 души, от които 1500 са били огнеборци. Друг пример е Гърция, в чиито пожар са участвали над 200 пожарникари от България, Германия, Франция, Румъния, Норвегия и Финландия.

Вярвам, че всеки е добър по някакъв начин, но не всеки използва това качество, за да помага на останалите. Някои от нас са егоисти и не желаят да разберат, че има и други хора освен тях. Време е да се събудим и да спрем да мислим само за себе си, защото бъдещето зависи единствено и само от нас.

Име: Р. В.

Навършени години: 16, Град: Сливен, Училище: ПГИ „Проф. д-р Димитър Табаков“,  
12 б клас